

《女村官升职记》淄川开拍 全方位展现新农村建设成果 山美水美人美 打卡齐长城沿线民宿

淄博9月22日讯 “作为拥有最强演员阵容的网络电影，我们将取景点选在环境优美质朴、极具新农村建设成果的淄川区，用3天时间走访十多家民宿，当地风格多样的民宿与影片需求的场景不谋而合。”由北京开画影业、北京木一源文化传播有限公司、拉近影业联合出品，北京争气青年影业制作，淄川区政府特别支持的网络电影《女村官升职记》已开机拍摄10多日，今天上午，多家媒体走进拍摄现场进行探访。

《女村官升职记》由青年演员潘阳、巩天阔领衔主演，唐鉴军特别出演，巩汉林、金珠、倪景阳、张维威、李翠翠等友情出演，德柏、赵明联合执导。讲述了城市姑娘杨杨（潘阳饰）为躲债阴差阳错住进大光（巩天阔饰）家的民宿，两个年轻人经历一系列啼笑皆非的意外后，最终决定扎根农村，发展民宿事业和特色手工业的故事。影片题材新颖、顺应时代潮流，以轻



9月19日，演员在拍摄现场。当天拍摄内容为在杨杨（潘阳饰）带领下，网红村落打造初见成效。资料照片

松的叙事方式让观众更好地认识和贴近农村。影片在淄川拍摄，得到了当地企业家淄博中祥泰富房地产有限公司董事长李翠霞的大力支持。

9月8日《女村官升职记》在淄川区正式开机，经过10余天的

拍摄后，主演们对淄川留下了深刻的印象。主演巩天阔说：“尽管淄川区的村落看上去有些古旧，但这里的民宿是具有现代特性的舒适住宅。”同样是主演的潘阳介绍：“这里真是山美水美人也美，还没待够就要杀青了，明天将去

琉璃厂拍摄，第一次现场见证琉璃作品的制作，非常期待。”

据了解，影片以实村实名的方式，出现齐长城沿线牛记庵民宿风景区、鲁子峪村“芸弘山房”民宿、领尚琉璃厂以及齐山风景区等极具淄川当地代表性的场景。“淄川区颇符合本片想展现的新型新农村建设和新农村发展风貌。”《女村官升职记》制片人王楠说：“当下正值鼓励新农村建设、着力发展第三产业的重要节点，《女村官升职记》顺势筹拍，着重刻画淄川区质朴的村民和新时代的农村生活，表现传承非遗文化、发展琉璃产业的深刻内涵，现已入选优酷网络电影锦绣合制计划，希望影片在播出后能成为宣传新农村以及淄川地区的精品之作。”

脱贫攻坚聚焦新农村建设，文旅扶贫助力乡村振兴。当天影片拍摄地点鲁子峪村于2018年12月入选第五批中国传统村落名录，该村北通齐山，东通潭溪

山，村内及周边旅游资源丰富，依托自然优势，鲁子峪村通过扶贫资金对租用村民闲置的旧房子、破院落进行集中修缮翻新改造，建设民宿项目，带动村民脱贫。“我们采取‘农户+合作社+公司’的运作模式，积极发展乡村旅游。这不仅解决了村里剩余劳动力就业问题，还积极带动村民入股分红增收，找到了一条兼顾文化生态保护与壮大集体经济的发展之路。”鲁子峪村党支部书记、村主任侯言绪介绍：“自2007年‘芸弘山房’开建以来，民宿一期4个院落每到周末基本满房，现在民宿二期预计国庆假期前开门迎客，可容纳约150人。”

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

高青县引黄供水管理处原主任

王建永严重违纪违法被“双开”

淄博9月22日讯 今天，淄博市纪委监委通报，日前，经中共淄博市委批准，淄博市纪委监委对高青县引黄供水管理处原主任王建永严重违纪违法问题立案审查调查。

经查，王建永违反中央八项规定精神，违规发放津贴补贴、收受礼金、操办婚丧喜庆事宜；违反廉洁纪律，收受管理服务对象礼金，违规从事营利活动；违反群众纪律，向管理服务对象摊派费用；

违反工作纪律，不正确履行职责；违反生活纪律；违反国家法律法规，套取公款；利用职务上的便利，在工程项目承揽、工程款拨付、土地承包等方面为他人谋取利益，非法收受他人财物，涉嫌受贿犯罪。

王建永严重违反党的纪律，构成严重职务违法并涉嫌犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重、影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律

处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经中共淄博市委常委会会议研究并报中共淄博市委批准，决定给予王建永开除党籍处分；由淄博市监委给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物随案移送。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

沂源通报3起党员干部典型问题

3人违规使用公车受处分

淄博9月22日讯 中秋、国庆将至，为进一步严明纪律规矩，强化警示教育，持续巩固落实中央八项规定精神成果，确保节日期间风清气正，今天，沂源县纪委监委对查处的3起党员干部违规使用公车典型问题进行了通报。

沂源县鲁村镇镇西责任区主任毕研海公车私用问题。2020年5月2日，毕研海个人驾驶鲁村镇政府租用车辆，在公务过程中先后办理搭载亲属、运送亲属销售使用的玉米种子、购物、前往亲戚家中吃饭等个人私事。2020年6月，沂源县鲁村镇党委给予毕研海党内严重警告处分。

沂源县卫生和计划生育综合执法大队办公室主任王杰私车公养问题。2020年1月，王杰利用职务便利，私自使用单位公务加油卡，为运送其个人物品的货车加注柴油15.01升，价值107.32元。2020年6月，沂源县卫生健康局党组给予王杰党内警告处分，违纪款项予以收缴。

沂源县综合行政执法局市容环境卫生管理处建筑渣土科

原科长吴成斌公车私用问题。2020年6月12日，吴成斌使用执法车辆接送其孩子上学。2020年7月，沂源县综合行政执法局党组给予吴成斌党内警告处分。

通报强调，中秋、国庆将至，落实中央八项规定精神、纠正“四风”又到重要节点。各级党委（党组）要以党的政治建设统领作风建设，督促引导党员干部既严守规定、尚俭戒奢，又担当作为、干事创业，推动党风政风持续好转。广大党员干部特别是领导干部要认真落实中央八项规定精神，时刻紧绷纪律之弦，把“节点”当“考点”，坚决抵制“节日病”。各级纪检监察组织及机构要认真贯彻落实有关工作要求，加强对违反中央八项规定精神问题监督执纪问责，紧盯各级党委（党组）、党员干部和公职人员等重点对象，深入开展明察暗访，着力发现违规使用公车、违规公款吃喝、餐饮浪费等问题，典型问题一律点名道姓通报曝光，持续营造风清气正的政治生态。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

淄博市投资促进局正县级干部

王立军被开除党籍公职

淄博9月22日讯 今天，淄博市纪委监委通报，日前，经中共淄博市委批准，淄博市纪委监委对淄博市投资促进局正县级干部王立军严重违纪违法问题立案审查调查。

经查，王立军违反政治纪律和政治规矩，与他人串供，伪造证据，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，收受管理服务对象礼金；违反组织纪律，不如实报告个人有关事项，不按要求报告个人

去向；违反廉洁纪律，利用职务上的影响帮助亲属低价购房，违规公款报销应由个人支付的费用，违规借用其他单位车辆；利用职务便利，在承揽业务、工程建设等方面为他人谋取利益，非法收受他人财物，涉嫌受贿犯罪。

王立军严重违反党的纪律，构成严重职务违法并涉嫌犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重、影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律

处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经中共淄博市委常委会会议研究并报中共淄博市委批准，决定给予王立军开除党籍处分；由淄博市监委给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物随案移送。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

桓台县妇幼保健院微创中心圆高龄夫妇二胎梦

介入超微创手术 治好输卵管阻塞

淄博9月22日讯 “是神奇的介入治疗技术，治好了我多年的输卵管阻塞病，让我的二胎梦想终于成真！”9月21日，淄博的张女士和家人一起，将一面锦旗送到桓台县妇幼保健院医护人员手中，并连连道谢。一个多月前，张女士在医院微创中心接受了介入超微创治疗后顺利怀孕。

41岁的张女士已育有一子，随着国家生育政策放开，看到身

边的亲戚朋友很多都怀上了二胎宝宝，张女士和丈夫动心了。虽然年龄有点大了，但想着第一个孩子怀孕很顺利，身体应该没什么问题，再要一个宝宝应该也不困难。2017年，张女士和丈夫开始备孕。可让夫妻俩没想到的是，一年时间过去了，张女士一直没有怀孕，两人立即到医院检查。经过全面检查诊断，张女士被确诊为双侧输卵管不通，而这

就是造成张女士不孕的主要原因。之后，张女士四处求医，但每次都失望而归。

一次偶然的机会，张女士了解到桓台县妇幼保健院正在开展介入治疗输卵管阻塞，具有安全、痛苦小、成功率高等优点。张女士激动不已，遂和丈夫来到桓台县妇幼保健院就诊。“患者为双侧输卵管近端阻塞，我们与介入中心医师共同评

估后，确定可以采用输卵管介入手术进行治疗。”桓台县妇幼保健院生殖健康科主任牛爱菊介绍，输卵管阻塞的介入治疗，是通过数字化血管造影技术，在X射线透视或B超、宫腔镜辅助下，将一根内含极细导丝的微细导管送入宫腔角处，再将导丝插入阻塞的输卵管内，遇阻力时轻轻给以压力，往返推进，使导丝通过阻塞部，达到疏通输卵管的目的。整个手术

过程十分简单，术后也不需住院。

顺利接受手术的张女士，在术后当天便返回家中。一个月后，张女士惊喜地发现自己怀孕了。“感谢桓台县妇幼保健院微创介入治疗让我顺利怀上宝宝，手术创伤小、恢复也快，我们全家都很高兴。”张女士激动地说。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 魏启跃